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Ultrazvučna  dijagnostika  srca  i  krvnih  sudova  predstavlja  nezaobilaznu  metodologiju  u 

savremenoj kardio‐vaskularnoj patologiji.   Saznanja  iz ove oblasti se svakodnevno proširuju, ali se  i 
zahtevi za kvalitetnijom, bržom i pouzdanijom dijagnostikom sve više nameću kao rutinska obaveza u 
cilju pravilno odabrane terapijske strategije. 

 

U realizaciji tog cilja sa  jedne strane pomaže usvajanje novih znanja, a sa druge strane značajan 
napredak  hardverskih  i  softverskih  inovacija  ultrazvučnih  aparata  kojima  se  u  tom  procesu  služi. 
Sigurno  je  da  su  visok  nivo  znanja  i  iskustvo  nezaobilazni  faktori  u  procesu  postavljanja  pravilne 
dijagnoze, ali  i poznavanje mogućnosti  i korišćenje postojećih opcija koje noviji ultrazvučni aparati 
poseduju, svakako ubrzava i kvalitativno dopunjava donošenje ispravnog dijagnostičkog zaključka.   

Naša  zamisao  je  da  se  takav  oblik  stručne  saradnje  institucionalizuje  kroz  formu  stručne 
konferencije  iz  oblasti  kardiovaskularnog  ultrazvuka  koji  bi  se  održao  u  Banjoj  Luci  (Laktaši). 
Smatramo da je ovakav interaktivni pristup, na osnovu novih referenci i tehnoloških napredaka u ovoj 
oblasti, od velike pomoći da se  inoviraju znanja kardiolozima, kardiohirurzima  i  internistima koji se 
bave ovom dijagnostičkom granom kardiovaskularne medicine. 

 

Tako osmišljena dvodnevna  Konferencija  će se po prvi put održati u Banjoj Luci (Laktaši) 28. i 29. 
maja 2010 godine, u mirnom ambijentu renomiranog Hotela «Kaldera» u Laktašima. 

 

Samu  organizaciju  konferencije  koordiniraće  profesor Gullace  (bolnica Milano  –  Lecco,  Italija), 
svetski priznat ekspert za oblast kardiovaskularnog ultrazvuka, kao i niz predavača iz Srbije (Institut za 
Kardiovaskularne bolesti S.Kamenica), Grčke i Bosne i Hercegovine. 

 

Konferencija  iz Ehokardiografije  je predviđena  za kardiologe, kardiohirurge  i  interniste koji već 
vladaju  bazičnim  znanjima  iz  ultrazvučne  dijagnostike  srca  i  krvnih  sudova. Osmišljena  je  tako  da 
predstavlja  izražen  interaktivni odnos  između predavača  i učesnika. Tokom trajanja Konferencije  će 
se  na  ultrazvučnim  aparatima  i  putem  video‐klipova  prikazati  klinička  aplikacija  savremenih 
metodologija  iz  područja  ultrazvučne  dijagnostike. Na  kraju  Konferencije  je  predviđeno  testiranje 
učesnika i izdavanje sertifikata na bazi međunarodno prihvaćenih standarda. 

 

Konferencija je zbog interaktivnog karaktera predviđen za limitirani broj učesnika – najviše 50‐60 
učesnika! 

 

Predavanja stranih učesnika su na engleskom  jeziku, predavanja domaćih su na srpskom  jeziku, 
uz slajd prezentaciju na engleskom. 

 

Drugog dana Konferencije odrzace se  testiranje polaznika,  te ce na osnovu  istog svaki polaznik 
dobiti odgovarajuci broj bodova te certifikat o ucescu na Konferenciji.  

 

Kotizaciju  u  iznosu  od  300  KM  mozete  uplatiti  na  ziro‐racun  br.  5681631100095608,  sa 
napomenom kotizacija za ucesce na Konferenciji o Kardiovaskularnoj ehografiji.  

 
Ukoliko  želite  više  informacija  o  konferenciji  kontaktirajte  nas  telefonski  na  051/389‐530
ili putem e‐mail adrese iccve@bawariamed.net  
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